aanvulling op het correctievoorschrift 2014-1

wiskunde A (pilot) vwo

Centraal examen vwo
Tijdvak 1

Correctievoorschrift

Aan de secretarissen van het eindexamen van de scholen voor vwo

Bij het centraal examen wiskunde A (pilot) vwo:

Op pagina 6, bij vraag 4 moet het antwoord:

» Een berekening van een percentage groter dan 2, bijvoorbeeld voor 1983:
13749915-13470393 100% ~ 2,1% )

13470393
e In 1983 wijkt het model meer dan 2% af, dus de bewering is niet juist 1

vervangen worden door:

e Een berekening van een percentage groter dan 2, bijvoorbeeld voor 1983:
13749915-13470393

13470393

-100% ~ 2,1% (, dus de bewering is niet juist) 3

en
Op pagina 6, bij vraag 5 moet het antwoord achter het derde deelscorebolletje:
e Dan nadert U tot 300 miljoen 1
vervangen worden door:

* De grenswaarde is 300 (miljoen) (of: U nadert tot 300) 1

en
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Op pagina 8, bij vraag 13 moet het antwoord achter het derde deelscorebolletje:
e 23,5-3464-0,75 geeft een ontslagvergoeding van € 61053 1
vervangen worden door:

e 23,5-3464-0,75 geeft een ontslagvergoeding van (€) 61053 1

Ik verzoek u dit bericht door te geven aan de correctoren wiskunde A (pilot) vwo.

Het College voor Examens,
Namens deze, de voorzitter,

drs H.W. Laan
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